

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

Vol. 68, No. 2, February 1976. Daniel A. Goodenough

Page 224: The magnification of Fig. 5 should read 266,000; that of the inset, 540,000.
